



## NOVOSTI

## Nagrada Utjecajne hrvatske žene za 2024. i nagrada Buduća liderica 2024.

Povodom Međunarodnog dana žena u petak, 8. ožujka 2024. u Zagrebu u hotelu Sheraton Mreža hrvatskih žena (Croatian Women's Network) dodijelila je prestižne nagrade za *Utjecajne hrvatske žene* i *Buduće liderice*.

Croatian Women's Network™ / Mreža hrvatskih žena / Red de Mujeres Croatas platforma je koja pomaže napredovanju i osnaživanju žena. Mreža priznanjima "Utjecajne hrvatske žene" i "Buduće liderice" povezuje ugledne žene hrvatskog podrijetla diljem svijeta da bi njihova postignuća i uspjesi nadahnuli mlađe naraštaje i pomogli im u ostvarenju njihova potencijala.

Simbol za prvo slovo ž u riječi žena iz drevnog i izvornog hrvatskog glagoljaškog pisma igrao je važnu ulogu u hrvatskoj povijesti. Zato je ova nagrada izrađena upravo u tom obliku.

Nagradu je osvojilo 26 hrvatskih žena iz svih dijelova svijeta u kategorijama: *Vodstvo i inovacije*, *Kultura i umjetnost*, *Znanost*, *Poduzetništvo*, *Sport* i *Humanitarni rad*. Pobjednice su odabrane među više od 156 nominacija iz 15 zemalja te dolaze iz ukupno 11 zemalja: Argentine, Australije, Bolivije, Bosne i Hercegovine, Kanade, Čilea, Hrvatske, Mađarske, Srbije, Ujedinjenog Kraljevstva i Sjedinjenih Američkih Država.

Prije same dodjele nagrada dobitnice su imale priliku posjetiti Hrvatski sabor, gdje im je posebne nagrade uručio predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković. Također, održana je i Sedma međunarodna konferencija pod imenom *Napredak žena. Napredak ekonomije. Ostvari potencijal!*

Večer dodjele predvodio je Ognjen Golubić, a uz njega je glavnu riječ imala osnivačica Mreže hrvatskih žena – Caroline Spivak.

Dodjelu nagrada uveličao je zbor Optimisti, čiji su članovi zbog maligne bolesti na glasnicama ostali bez govornog organa što je oduševilo i dirnulo sve prisutne. Također su nastupali i zagrebački mališani iz folklor, koji su kroz ples i pjesmu hrvatskih tradicionalnih pjesama na poseban način doprinijeli tom događaju. Uz to je nastup održao i zbor *Lado Elektro* koji su svojim jedinstvenim izlaganjem očarali sve.

Među dobitnicama su i donedavne studentice Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu – Marija

Kuštro i Dubravka Datković (Tavra). Osvojile su nagradu *Buduće liderice* u kategoriji *Znanost*.

Marija i Dubravka u rujnu 2023. godine završile su diplomski studij *Ekoinženjerstvo* i u prosincu promovirane kao magistre inženjerke ekoinženjerstva. Marija Kuštro istaknula se kao vrlo aktivna tijekom svojeg studija ekoinženjerstva ne samo kroz vođenje i organiziranje projekata unutar Studentske sekcije Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa već i kroz postizanje značajnih priznanja kao što su Rektorova nagrada i Nagrada "Tomislav Cvitaš". Njezin akademski i znanstveni rad bio je fokusiran na biorazgradnju mikroplastike i toksičnost ksenobiotika, gdje je aktivno doprinosila Zavodu za industrijsku ekologiju te je sudjelovala na brojnim međunarodnim skupovima i radionicama za djecu. Dubravka Datković (Tavra) razvila je svoj profil kroz dugogodišnji angažman u Studentskoj sekciji HDKI-ja i kao glavna urednica znanstveno-popularnog časopisa "Reaktor ideja", uz istaknuto sudjelovanje u znanstvenim istraživanjima na području ekotoksikologije na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu. Osim akademske izvrsnosti, što potvrđuju dvije Rektorove nagrade, Dubravka je posvećena edukaciji javnosti o zaštiti okoliša, s posebnim naglaskom na rad s djecom te je svoje međunarodno iskustvo obogatila sudjelovanjem u programu Work & Travel u SAD-u.

Inače, one nisu jedine FKIT-ove dobitnice te nagrade. Nagradu su prethodnih godina osvojile i doc. dr. sc. Anita Šalić (2017.) te izv. prof. dr. sc. Dajana Kučić Grgić (2023.). Anita Šalić je inovativna znanstvenica koja kroz svoja interdisciplinarna istraživanja tehnologije mikroreaktora na području biotehnologije i kemijskog inženjerstva pridonosi zaštiti okoliša i gospodarstvu, što je potvrđeno brojnim priznanjima i publikacijama u prestižnim časopisima. Dajana Kučić Grgić izvanredna je profesorica i istaknuta istraživačica

u području biološke obrade otpadnih tokova i ekotoksikologije, s bogatim iskustvom u vođenju znanstvenih projekata, uredništvom u znanstvenom časopisu "Kemija u industriji" i aktivnom suradnjom s industrijom, a ujedno je i članica vodećih stručnih društava. FKIT može biti ponosan na svoje znanstvenice i buduće liderice poput Anite i Dajane te Marije i Dubravke, koje ne samo da postavljaju visoke standarde u svojim područjima istraživanja već inspiriraju i motiviraju žene na njihovu putu prema uspjehu u znanosti i inženjerstvu.

Predsjednica Mreže hrvatskih žena kaže kako rastući međunarodni interes za nagradu i Mrežu potvrđuje značaj koji joj se pridaje i jača njihovu svrhu dok se nastavlja povezivati, slaviti, zagovarati i priznavati postignuća hrvatskih žena u cijelom svijetu.

